



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180
31 2513 5213 – concursos@ifmg.edu.br

EDITAL Nº 003/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS
CAMPUS FORMIGA - MAGISTÉRIO

RETIFICAÇÃO Nº 02

O EDITAL nº 003 de 06 de janeiro de 2015 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 5, de 08 de janeiro de 2015, na seção 3, página 55-60, fica retificado conforme se segue:

No item 9.2 – Da prova dissertativa, onde se lê:

9.2.6. Para todas as áreas, a avaliação da Prova Dissertativa será realizada por Comissão Examinadora formada por três profissionais atuantes na respectiva área de conhecimento, conforme os critérios estabelecidos no *Anexo III* deste edital, cujos valores de cada tópico serão divididos proporcionalmente entre as questões dissertativas (Área de Gestão) e dissertações (demais áreas).

Leia-se:

9.2.6. Para todas as áreas, a avaliação da Prova Dissertativa será realizada por Comissão Examinadora formada por três profissionais atuantes na respectiva área de conhecimento, conforme os critérios estabelecidos no *Anexo III* deste edital, cujos valores de cada tópico serão divididos proporcionalmente entre as dissertações.

Belo Horizonte, 05 de março de 2015.

PROFESSOR CAIO MÁRIO BUENO SILVA

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais